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Fynboernes holdning til turismens konsekvenser
Fynboerne er mere positive overfor turismen end den generelle danske befolkning.
Både den nationale og den lokale turisme.
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Andel fynboer, der er ‘Meget enig’ eller ‘Enig’ i udvalgte 
holdninger til turismen
Fynboerne er generelt lidt mere positive overfor turismen end den gennemsnitlige 
dansker
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Turismens konsekvenser – udviklingen de sidste tre år 
Der ses en national tendens til at turismen opfattes mindre positivt end for to år siden.
Andelen af fynboer, der angiver, at turismen skaber flere positive end negative konsekvenser for 
samfundet er imidlertid vokset over de sidste tre år.  
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Mener du overordnet set, at antallet af turister i 
dit lokalområde er…
Flertallet synes at der er et passende mængde turister i deres område. 
På Fyn er der flere, som synes der er for få end for mange. I København 
er der omvendt flere, som synes, der er for mange end for få.
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